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ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE ENGENHARIA 

DE MINAS DO CURSO DE BACHARELADO EM ENGENHARIA DE MINAS DA 
UFOPA, CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE JURUTI REALIZADA NO ANO DE DOIS 

MIL E VINTE TRÊS, NA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ – 
UFOPA CAMPUS DE JURUTI. Aos vinte quatro dias do mês  de agosto de dois mil e 

vinte três, às dezesseis  horas e cinco minutos, em reunião online via plataforma digital 
do Google Meets, reuniram-se o coordenador do curso, professor Matheus Diniz, bem 

como os professores, Régis Casquet, Márcio Ávila, Raphael Silva, a servidora  técnica 

Ana Andrade, e a represente discente Hanna Larissa Melo. Pontos de Pauta da reunião; 
1. Informes ; 2. Votação dos Planos de Aula 2023.1 (Elden, Marcio, Maria, Clayton 

e Khayth); 3. Discussões sobre atualização do PPC; 4. Votação quanto 

aproveitamento de disciplinas dos discentes (Elyhelder, Esteffany, Jander e 

Erisson); 5. Aprovação de Faltas; 7. O  que ocorrer. Primeiramente, o professor 
Matheus Diniz deu início ao tópico 1- Informes, falando da visita técnica realizada no 

dia 23 de agosto de dois mil e vinte e três, na mineradora Alcoa Juruti -Pa, acompanhado 
pelos discentes da turma 2021.2, mencionando que ela foi bem proveitosa, uma vez que 

os discentes tiveram a possibilidade de verificar in loco, vários espaços específicos do 

curso. Destacando que a coordenação do curso tem a intenção de realizar essa visita 
técnica com todas as turmas para que todos tenham essa experiência. O professor Matheus 

Diniz, também ressaltou que a visita técnica pleiteada para acontecer junto a empresa 
Vale também acontecerá, haja vista que as negociações realizadas entre a coordenação e 

a empresa foram estabelecidas e confirmadas, nesse sentido ele solicitou que a 
representante discente fizesse uma mobilização para uma reunião, no dia vinte e cinco de 

agosto de dois mil e vinte e três as dezesseis horas no campus com os demais alunos que 
irão participar da viagem de campo, para tratarem dos demais assuntos atinentes a viagem. 

Haja vista ter um aporte do campus no valor de vinte e nove mil reais (R$ 29.000,00), já 

reservado para esse fim. Em tempo, o professor frisou que nessa viagem de campo haverá 
uma restrição/penalidade da participação de alguns discentes que serão vedados de 

participar da viagem, considerando ocorrências anteriores por insubordinação, sendo está 
ação pautada e aprovada tanto no NDE, como no colegiado do curso. No ponto 2. Votação 

dos Planos de Aula 2023.1 (Elden, Marcio, Maria, Clayton e Khayth); Considerando 
o envio prévio dos planos de ensino para os membros do colegiado fazerem as análises e 

observações o prof. Matheus Diniz abriu espaço para que os membros pudessem opinar 
sobre os planos, e não havendo nenhuma observação foi aberta a votação sendo aprovado 

por unanimidade todos os planos de ensino das disciplinas: Ingês Instrumental II, 

Introdução a Programação, Físico-química, Cálculo I, Cálculo II, Cálculo IV, Geometria 
Analítica Algebra Linear, Desenho Técnico, Elementos de Máquinas, Geometria 

Descritiva , Resistência dos Materiais e Mecânica dos Flúidos. No ponto 3. Discussões 

sobre atualização do PPC o professor Matheus destacou que em reunião no NDE foi 

sugerido que antes que se pautassem esse assunto no calegiado fazia -se necessário 
consultar a Pró- reitoria de Ensino – (Proen) sobre um tema específico e em recebendo tal 

reposta,  o assunto voltaria a ser pautado em uma próxima reunião do colegiado, por isso 
o ponto não chegou a ser debatido nessa reunião. Contudo, o professor Matheus informou 

que a consulta via e-mail à Proen ja foi feita estando apenas no aguardo da resposta. No 
ponto 4. Votação quanto ao aproveitamento de disciplinas dos discentes  (Erisson, 

Jander, Esteffany e Elyhelder). O professor Matheus informou que as solicitações 

foram  encaminhadas aos professores das respectivas disciplinas para análise, ficando 
assim disposta as reposta dos referidos pleitos; do discente Erisson Pereira Bruce foi 

aceito o aproveitamento da disciplina solicitada. O discente Jander Rodrigues da Silva 



foi deferido o aproveitamento das discplinas solicitadas, a discente Esteffany dos Reis 
teve apenas as disciplinas: Desenho Técnico, Mecânica dos Fluidos, Resitência dos 

Materiais, Cálculo Diferancial e integral III, Geometria Analítica, Algebra linear e Cáculo 
Numérico deferidas e o discente Elyhelder Barros Oliveira não teve nenhuma disciplina 

aproveitada. Após a explanação sobre cada discente foi posto em votação os 
aproveitamentos, sendo estes aprovados por unanimidade. 5. Aprovação de Faltas o 

prof. Erick Frade e Rubem Santa Brígida, estão férias, o prof. Marcos Amaral licença 
saúde tendo assim suas faltas justificadas. 7. O que ocorrer. Nada mais havendo a tratar 

o coordenador Matheus Diniz encerrou a reunião às dezessseis horas e vinte minutos. A 

constar foi lavrada a presente ata, redigida e assinada por mim, Ana Andrade, secretária 
do curso de Engenharia de Minas, e por todos os presentes na reunião. 
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